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Dot. XXII edycji Ogólnokrajowego Konkursu Bezpieczne Gospodarstwo Rolne. 

Szanowni Państwo,

informuję o uruchomieniu kolejnej, już dwudziestej drugiej edycji Ogólnokrajowego Konkursu Bezpieczne Gospodarstwo Rolne. Podobnie jak w roku ubiegłym, współorganizatorami przedsięwzięcia są: Ministerstwo Rolnictwa i Rozwoju Wsi, Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego, Państwowa Inspekcja Pracy, Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa oraz Krajowy Ośrodek Wsparcia Rolnictwa. Konkurs przebiega pod jedynym i wyłącznym Patronatem Honorowym Prezydenta RP Andrzeja Dudy. Partnerem strategicznym są AGRO Ubezpieczenia - Towarzystwo Ubezpieczeń Wzajemnych, które ufundowało dla laureatów etapu wojewódzkiego vouchery na zakup ubezpieczenia majątku, maszyn rolniczych i pojazdów. 

Mając na uwadze powyższe, proszę Państwa o zainteresowanie udziałem w konkursie jak największej liczby właścicieli gospodarstw rolnych poprzez zamieszczenie informacji na stronie internetowej Urzędu oraz wywieszenie plakatu na tablicy ogłoszeń.


                                    Z wyrazami szacunku
                                                                       Dorota Konieczna 
                                                                       Główny Specjalista

                                                                /- podpisano kwalifikowanym podpisem 
                                                                      elektronicznym w systemie EZD RP/
                                                                            





Załączniki:
1.Regulamin Konkursu
2. Formularz zgłoszeniowy
3. Plakat
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